

## EXPUNERE DE MOTIVE

Satul Tangâru, până la reorganizarea administrativ-teritorială din anul 1968, a figurat ca sat distinct, în componența comunei Stoenеști.

Prima atestare documentară a satului Tangâru apare în jurul anului 1650, iar în anul 1831 I.G. Lahovari pomenește în lucrarea „Marele dicționar geografic al României” că satul Tangâru este sat component al Plasei Bălți.

S-a păstrat ca sat până la organizarea administrativ-teritorială din anul 1892, când a devenit comună în componența Plasei Călugăreni, județul Vlașca.

Își păstrează statutul de comună până la reorganizarea administrativ-teritorială din anul 1950, când a devenit sat component al comunei Stoenеști.

Prin reorganizarea administrativ-teritorială din anul 1968, satul Tangâru a fost desființat și a fost trecut în componența satului Stoenеști, comuna Stoenеști, județul Giurgiu.

Satul Tangâru este situat la o distanță de 37 km de municipiul Giurgiu și la o distanță de 45 km de București. Suprafața totală a acestuia este de 1.334 ha, din care 102 ha intravilan.

Suprafața totală a satului Stoenеști este de 2.449 ha, din care 172 ha intravilan.

Conform datelor statistice de la ultimul recensământ din anul 2002 populația satului Tangâru este de 685 locuitori, iar a satului Stoenеști rămas după desprinderea satului propus pentru reînființare este de 1219 locuitori.

Principala ocupație a locuitorilor este agricultura, specific zonei fiind cultura plantelor cerealiere (grâu, porumb) și creșterea animalelor (bovine, ovine).

Pe raza satului propus pentru reînființare își desfășoară activitatea 5 operatori economici, dintre care patru cu profil comercial și unul cu activitate de transport persoane.

Satul Tangâru are o biserică creștină ortodoxă, este complet electrificat și dispune de iluminat public pe toate ulițele. Infrastructura satului cuprinde 2 km de drum pietruit, însă actuala situație administrativă a localității nu ține cont de nevoile și voința locuitorilor săi.

Față de cele prezentate, a fost elaborat proiectul de Lege alăturat, pe care îl supunem Parlamentului spre adoptare.

PRIM – MINISTRU  
*Călin Popescu-Tăriceanu*  
CĂLIN POPESCU-TĂRICEANU

